

# 砥砺奋进新征程 建功立业新时代

习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话在省区市各级党委政府党政干部中引发强烈反响

新华社记者

改革开放已走过千山万水，但仍需跋山涉水。

伟大梦想不是等得来、喊得来的，而是拼出来、干出来的。

习近平总书记18日在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话，发出新时代改革开放再出发新的动员令。

会场掌声如潮，会下反响强烈。各地党政军民表示，要以更大的决心和更务实的举措，在新时代改革开放新征程上奋勇前进，创造中华民族新的更大奇迹。

辉煌成就 彰显自信 40年改革开放催生伟大飞跃

西藏最偏远的阿里地区，改则县玛乡的干部群众身着鲜艳的藏族服装，在食堂集中观看大会。当电视出现玛乡抢古村党支部书记尼玛顿珠的镜头时，大家禁不住热烈鼓掌。

从人均年收入4000余元到1.5万元，今天的好日子离不开党中央的坚强领导，离不开干部群众的共同奋斗。党和政府没有忘记任何一名困难群众。玛乡党委书记郁春林表示。

18日，随着一声巨响，四川泸州境内的尖山坡隧道顺利贯通。这条隧道所属的川南城际铁路，正是四川四向拓展、全域开放新战略部署的交通路网之一。

强化与粤港澳大湾区和北部湾经济区对接，加强与长三角、京津冀、泛珠三角交流合作。地处西南内陆的四川正在加快形成立体全面开放新格局。

四川省委改革办改革处处长刘军表示，将着力破解社会最关注、群众最期盼、制约发展最突出的顽瘴痼疾，进一步解放和发展生产力，增强经济活力。

冬日深圳，满目苍翠，阳光如春，天般温暖和煦。

总书记对改革开放40年光辉历程的深刻总结，让我们感慨万千。没有改革开放，就没有今天的深圳。深圳坪山区委书记陶永欣表示，紧紧依靠创新，坪山建区不到两年，就由一个普通工业区发展成为半导体、人工智能等高端产业聚集地，全市首个5G基

## 用大担当大作为大情怀干好帮扶工作

建设银行张家界市分行精准助力汪家桥村脱贫攻坚

本报特约记者 廖兆文



改造后的村级综合服务中心

感谢市建设银行，不仅免费为我们检查身体，还带来了不少常规药品和反假币、反诈骗金融知识讲座，让我们对自己身体和财产安全知识又多了一层了解。村民汪大爷在市建设银行综合金融服务及送健康义诊活动中如是说。

这次活动只是市建设银行努力帮扶汪家桥村的一个缩影。汪家桥村位于慈利县零溪镇西部，是市建设银行的帮扶村。2015年，由市总工会牵头，市妇联、市建设银行配合开始对其进行前期帮扶，2017年1月正式驻村帮扶。市建设银行作为后盾单位之一，严格按照扶贫工作必须务实、脱贫过程必须扎实、脱贫结果必须真实的工作要求，努力配合提升汪家桥村基层组织建设、基础设施建设、基本产业发展、基本公共服务保障的发展水平，始终秉承大担当大作为大情怀干好帮扶工作思路，全力帮助汪家桥村实现脱贫愿景。

### 坚持党建思想引领

市建设银行始终把村基层组织建设作为建设扶贫的首要任务和第一责任，不断加强基层组织建设，充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。市建设银行累计筹措60余万元完善村级公共服务平台功能，对村级综合服务平台的操场进行了平整硬化，修建了公共服务大厅、办公室、

图书阅览室、党员活动室、会议中心、档案资料室等，添设了医疗卫生室、综合商店、农村淘宝店等。巩固了党组织活动阵地，为落实“三会一课”、组织生活会等提供了基础保障，进一步提高了扶贫村党员凝聚力，提升了服务群众和推进脱贫攻坚的动力。同时，建行张家界市分行在人力资源十分紧张的情况下，想方设法安排专人进行驻村帮扶，更加坚定汪家桥村打赢脱贫攻坚战的信心。

### 大力实施教育扶持

市建设银行党委书记、行长陈希桥认为，扶贫先扶志，治穷先治愚，贫困户作为社会的一员，对金融知识有着很大的需求。市建行根据自身行业特点，先后多次为汪家桥村民进行反假币、反诈骗及征信方面的金融知识讲座，并积极向上级争取政策，将一批扶贫干部、村支两委干部、村民送到建行大学湖南分校进行培训，帮助他们树立正确的金融观念与提高金融业务能力，以便更好推动当前的脱贫攻坚工作。

### 完善扶贫设施建设

汪家桥村交通设施落后，全村25个组中大部分组在偏远山区，通组公路为上世纪80年代修建的简易土路，大部分都处于损毁状态，严重影响了村民的生产和生活。市建行了解情况后，主动筹集了20万元资金用于村组道路的拓宽与硬化。还会同牵头单位市总工会、后盾单位市妇联一起修建蓄水池，基本解决了全村农户的人、畜饮水问题。同时，市建行在村口建立金湘通服务点，为村民提供取款、存款、缴费、转账等一系列金融服务，满足了村民的日常金融需求，实现了用金融力量解决社会的痛点与难

点，打通了金融扶贫的“最后一公里”。

### 产业发展后劲充足

基于集体经济收入少是村支两委建设薄弱、管理能力差的根源的认识，市建设银行与市总工会、市妇联等单位立足汪家桥村柑橘种植历史悠久、有一定市场知名度的实际情况，共同投资建设了村办企业——汪家桥村柑橘打蜡厂，一方面增加集体经济收入来源，另一方面方便了村民柑橘的收购、打蜡、储藏和销售，延长了村民柑橘的销售时间，减少了损耗，提高了经济效益。其他村民自发自营的种养殖项目、乡村旅游等特色优势基础产业也在渐渐兴起，总体发展思路清晰、后劲充足。

接下来的脱贫攻坚工作，建行张家界市分行将一如既往地以精准扶贫、精准脱贫基本方略为引领，切实履行国有大型银行社会责任，以大担当大作为大情怀扎实推进金融精准扶贫工作，在帮扶路上，我们绝对不会让一户、一人掉队，陈希桥满怀信心地对记者说。



与村民共商发展大计



为村民免费进行体检

## 国务院办公厅印发《关于全面推行行政规范性文件合法性审核机制的指导意见》

新华社北京12月20日电 近日，国务院办公厅印发了《关于全面推行行政规范性文件合法性审核机制的指导意见》（以下简称《意见》）。

《意见》强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，全面推行行政规范性文件合法性审核机制，维护国家法制统一、尊严、权威，加快建设法治政府，提高政府治理能力。要进一步明确行政规范性文件合法性审核的范围、主体、程序、职责和责任，建立健全程序完备、权责一致、相互衔接、运行高效的合法性审核机制，确保所有行政规范性文件均经过合法性审核。

《意见》指出，要确定纳入行政规范性文件合法性审核的标准和范围，明确具体承担行政规范性文件合法性审核工作的部门或者机构。审核机构要充分发挥合法性审核机制对确保行政规范性文件合法有效的把关作用，认真履行审核职责，根据不同情形提出合法、不合法、应当予以修改的书面审核意见，不得以征求意见、

会签、参加审议等方式代替合法性审核。未经合法性审核或者不采纳合法性审核意见导致行政规范性文件违法，造成严重后果的，依纪依法追究有关责任人员的责任。

《意见》提出，健全审核工作机制，提高质量和效率，积极探索利用信息化手段推进行政规范性文件合法性审核机制建设，完善合法性审核管理信息平台。各地区、各部门主要负责同志作为本地区、本部门行政规范性文件合法性审核工作第一责任人，要切实加强对行政规范性文件合法性审核机制建设工作的领导，进一步完善工作制度，加强行政规范性文件合法性审核能力建设。

《意见》要求，各地区、各部门要将行政规范性文件合法性审核机制建设情况纳入法治政府建设督察内容，将行政规范性文件合法性审核工作纳入法治政府建设考评指标体系，对工作扎实、成效显著的予以表扬激励，对工作开展不力的及时督促整改，对工作中出现问题造成不良后果的依纪依法问责。

## 俄载人飞船成功从空间站返回地面

新华社符拉迪沃斯托克12月20日电（记者吴刚）俄罗斯航天集团20日说，俄联盟MS-09载人飞船搭载3名宇航员，当天成功从国际空间站返回地面。

该机构发表声明说，当天上午，飞船返回舱成功降落在哈萨克斯坦境内，3名宇航员状态良好。他们分别是俄罗斯宇航员谢尔盖·普罗科皮耶夫、德国宇航员亚历山大·格斯特和美国宇航员塞雷娜·奥尼翁·钱塞勒。

声明说，3人从国际空间站带回

了联盟MS-09飞船轨道舱细微裂缝部位的样品，供地面人员进行分析以确定裂缝成因。

联盟MS-09飞船于今年6月发射并与国际空间站对接。8月底，宇航员发现这艘飞船的轨道舱壁上出现一条长度近2毫米的细微裂缝，当时站内宇航员用特制胶水和胶带封堵了该裂缝。今年12月11日，俄罗斯宇航员实施太空行走，再次对裂缝进行修补。飞船轨道舱已经在飞船返回时，在地球大气层中焚毁。

## 张家界市人民政府关于张家界市中心城市禁止燃放烟花爆竹的通告

为进一步加强城市管理，减少大气环境污染，防止人员伤亡和火灾事故发生，保障人民群众生命财产安全，根据《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《烟花爆竹安全管理条例》（国务院令第455号）和其他有关规定，现就张家界市中心城市禁止燃放烟花爆竹的有关事项通告如下：

一、烟花爆竹禁放区（以下简称禁放区）为：永定区永定、崇文、大庸桥、官黎坪、南庄坪、西溪坪、阳湖坪、后坪、枫香岗、沙堤10个街道行政辖区；武陵源区军地坪街道吴家峪、宝峰路和画卷路社区，索溪峪街道喻家嘴、迎宾路、文风路和黄龙路社区，锣鼓塔、天子山街道办事处以及中湖、协和乡人民政府所在地。

二、禁放区和核心景区内一律禁止燃放烟花爆竹。

三、禁放区内已许可的烟花爆

竹生产、销售点许可到期后不再延续。相关企业储存、运输、批发经营烟花爆竹的，须依法进行严格审批和监督管理。

四、永定、武陵源区人民政府对本区行政区域内禁止燃放烟花爆竹实行属地管理，负责组织实施、宣传教育、监督管理、行政处罚等工作。安监部门负责烟花爆竹的安全生产、经营销售监督管理；公安部门负责烟花爆竹的公共安全管理；质监部门负责烟花爆竹的质量监督；工商部门负责烟花爆竹的经营活动监督管理；环保部门负责环境污染防治的监督管理；城管部门负责对违规燃放烟花爆竹的行政处罚工作。

五、对在禁放区内非法生产、销售、储存和运输烟花爆竹的，由安监、工商等相关职能部门依法依规处理。对在禁放区内燃放烟花爆竹的，由城管部门对个人和责任单

位按照《烟花爆竹安全管理条例》（国务院令第455号）的规定进行处罚；构成违反治安管理行为的，由公安部门依法给予治安管理处罚。

六、党政机关、企事业单位、社会团体及其工作人员违反本通告规定的，除按上述规定依法处罚外，由纪检监察机关视情节轻重对责任单位和责任人依照相关规定给予问责和处分。

七、慈利、桑植县可参照本通告执行。

八、本通告自2019年1月1日起施行。2014年3月18日印发的《张家界市人民政府关于张家界市中心城市禁止燃放烟花爆竹的通告》（张政通〔2014〕8号）同时废止。

张家界市人民政府  
2018年11月24日

## 注销公告

因本企业拟注销，现根据《中华人民共和国个人独资企业法》有关规定特告知债权人：自公告之日起六十日内，向清算组申报其债权债务，否则逾期申报，企业将不再承担清算责任，视为债权人放弃债权。

特此公告  
联系人 江书英 18074455055

张家界界开胜生物科技发展有限公司  
2018年12月21日

## 注销公告

因本企业拟注销，现根据《中华人民共和国个人独资企业法》有关规定特告知债权人：自公告之日起六十日内，向清算组申报其债权债务，否则逾期申报，企业将不再承担清算责任，视为债权人放弃债权。

特此公告  
联系人 谢久林 13974403886

张家界界雨薪物业服务有限公司  
2018年12月21日

## 注销公告

因本企业拟注销，现根据《中华人民共和国个人独资企业法》有关规定特告知债权人：自公告之日起六十日内，向清算组申报其债权债务，否则逾期申报，企业将不再承担清算责任，视为债权人放弃债权。

特此公告  
联系人 段金梅 18874456608

张家界界新峰生态农业有限公司  
2018年12月21日